



大家一起來 品應捐贈器官運動

我是一位虔誠的佛門弟子，因為感於人生無常，且死後總要歸於塵土，一無是用，非常可惜。

如果大家都能夠發揮大無畏的佈施精神，把身體的某些器官，如眼角膜、腎臟、肝臟等捐贈給急切需要的病人，這種行為不但解除了病人生活上的痛苦，同時也為自己的子孫積下陰德，正符合了佛祖救苦救難的慈悲心懷。

大企業家王永慶先生也已率先簽名願意捐贈器官，而還有不少的善心人士也紛紛響應捐贈運動，我也在今年6月份簽署參加捐贈的行列，希望借此拋磚引玉，讓十萬善信大德們，大家一起來共襄盛舉，為自己做一件最有意義的事情。

大甲鎮文曲路110巷8號

李心本居士

加強建設農村・美化環境

(一)政府不斷的提倡要提升國民生活的品質，目前可以先從農村建設着手，希望各縣市加強社區建設，使農村家家戶戶都能享受現代化的住屋。

(二)目前農村空地到處可見，政府應鼓勵居民多種植可以美化環境的花草樹木，如七里香、金露花、杜鵑花、夜來香、桂花、玉蘭花等比較高貴的花卉，使農村變成一個美麗又可愛的地方。鄉鎮公所或農會可共同組織評審會，評審環境最優者，在每年農民節大會時給予表揚，以資鼓勵。

草屯鎮股坑巷34~10號 陳家祝



200元
徵求你
寶貴的意見

對於農業產銷或農村生活，希望政府和有關機構改進，或促請農民合力推行的事項，以簡單文字寫出300~500字，寄本社葉小姐收，信封註明“我的意見”。刊出後每則稿酬200元，恕不退稿。特別歡迎過去未發表意見的人投稿。

美侖美奐的房子，配上整齊美麗的花壇，不但擴大視野，更能培養快樂的人生觀。
(張瑞卿 攝)